


How many people live in your household? 
(Including yourself)





Summary of open-ended responses from the monthly poll
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Summary of open-ended responses from the monthly poll

• Historic character and brick streets add charm
• Visible improvements downtown and at key sites
• Leadership and civic groups seen as active and forward-looking by some
• Family-friendly place with good community spirit and pride
• Progress is happening, even if slowly

• Limited attractions, restaurants, and nightlife
• Appearance issues at gateways, medians, and some properties
• Housing affordability and rental quality concerns
• Perception of “old guard” or cliques controlling decisions
• Limited youth activities and indoor recreation
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